
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Економіка»  

спеціальності 051 «Економіка»  

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  

у Центральноукраїнському національному технічному університеті 

 

На сучасному етапі розвитку суспільства економічна наука відіграє ключову роль у 

формуванні науково обґрунтованих підходів до управління соціально-економічними 

процесами, розвитку економічних систем та забезпечення їх стійкості. Посилення 

глобальних викликів, структурні трансформації економіки, зростання ролі людського 

капіталу та інновацій зумовлюють потребу в підготовці висококваліфікованих наукових 

кадрів, здатних здійснювати фундаментальні та прикладні дослідження в галузі 

економіки. 

Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 051 «Економіка», розроблена у закладі вищої освіти, ґрунтується 

на врахуванні сучасних наукових підходів і потреб розвитку економічної теорії та 

практики. Реалізація програми здійснюється в межах системи внутрішнього забезпечення 

якості освітньої діяльності, що охоплює якість освітнього процесу, результати наукової 

підготовки здобувачів, а також належне ресурсне та кадрове забезпечення відповідно до 

національних вимог. 

Метою освітньо-наукової програми є підготовка докторів філософії з економіки, 

здатних до самостійної науково-дослідної діяльності, критичного аналізу соціально-

економічних процесів та формування нових наукових знань. Випускники програми мають 

бути конкурентоспроможними в академічному та професійному середовищі, володіти 

сучасним науковим мисленням, дослідницькими навичками та готовністю до 

впровадження результатів наукових досліджень у практику. 

Освітньо-наукова програма спрямована на формування фундаментальних знань і 

спеціалізованих дослідницьких компетентностей, необхідних для здійснення наукових 

досліджень у сфері економіки, соціально-економічного розвитку та поведінкових аспектів 

економічних процесів. Значна увага приділяється опануванню сучасного методологічного 

інструментарію економічної науки, що є необхідним для проведення інноваційних 

досліджень як в Україні, так і в міжнародному науковому просторі. 

Вважаємо, що перелік освітніх і наукових компонентів програми забезпечує 

комплексний підхід до підготовки здобувачів ступеня доктора філософії з економіки, 

поєднуючи теоретичну підготовку з розвитком дослідницьких, аналітичних та 

академічних компетентностей. Структурно-логічна побудова програми відповідає 

визначеній меті та сприяє формуванню науковців, здатних до подальшої академічної 

кар’єри, участі в наукових проєктах і експертно-аналітичній діяльності. 

З огляду на викладене, освітньо-наукову програму «Економіка» третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 

«Соціальні та поведінкові науки» можна рекомендувати до реалізації у закладі вищої 

освіти. 
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